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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 28/02/2023.   

 

Ao vigésimo oitavo (28ª) dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três (2023) às dez horas 

(10h), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, 

vereador Thiago Barbante, vereador Renan Bolinha e o vereador Roberto Emídio. Totalizando 

a presença de onze (11) vereadores e um (01) ausente, sendo ele: vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 2ª 

Sessão Ordinária do ano de 2023. Inicialmente passou a palavra ao secretário Marcel, Taí 

Gostei, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO DE 

LEI: Projeto de Lei Nº 05/2023 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: “DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AFIXAR EM LUGAR VISÍVEL E DE FÁCIL ACESSO AO 

PÚBLICO, A ESCALA DE TODOS OS FUNCIONÁRIOS DE SERVIÇO E JORNADA DE 

TRABALHO, NAQUELE ESTABELECIMENTO, INCLUINDO TECNICOS, MÉDICOS 

PLANTONISTAS E SUAS ESPECIALIDADES, ALÉM DO RESPONSÁVEL PELO PLANTÃO 

EM TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICIPIO”. Projeto de Lei Nº 06/2023 de 

autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: “DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO, NO SITE 

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MESQUITA, DA LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES 

QUE AGUARDAM POR CONSULTAS (DISCRIMINADAS POR ESPECIALIDADES), 

EXAMES, INTERNAÇÕES, CIRURGIAS E OUTROS PROCEDIMENTOS NOS 

ESTABELECIMENTOS DA REDE PUBLICA DE SAUDE DO MUNICIPIO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei Nº 07/2023 de autoria da vereadora Ana Cris Gêmeas que: 

“DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO PARCÃO NO MUNICIPIO DE MESQUITA”. Projeto de 

Lei Nº 08/2023 de autoria do vereador Marcelo Radar que: “DÁ O NOME DE DILFIM 

MARQUES AO LOGRADOURO PÚBLICO NOMINADO, ATUALMENTE CONHECIDO 

COMO RUA DA VILA NO BAIRRO VILA EMIL MUNICIPIO DE MESQUITA.” Projeto de Lei 

Nº 09/2023 de autoria do vereador Roberto Emídio que: “DISPÕE SOBRE A FAMÍLIA 

MULTIESPECIE COMO ENTIDADE FAMILIAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Marcelo Radar apresentou 05 Indicações 

Legislativas. Assunto: “Indico para que seja realizado o recapeamento asfáltico na Rua Isaura 

Quintela em toda sua extensão”. Assunto: “Indico para que seja realizado o recapeamento 

asfáltico na Rua São José em toda sua extensão”. Assunto: “Indico para que seja realizado o 

recapeamento asfáltico na Rua Dr. Manoel Duarte esquina com a Rua Dom Jaime Câmara”. 

Assunto: “Indico para que seja realizada a instalação de redutores de velocidade (quebra- 

molas) na Rua Ambrósio trecho entre as Ruas Hercília e Zeferino”. Assunto: “Indico para que 

seja realizada a instalação de redutores de velocidade (quebra - molas) na Rua Crispim trecho 

entre as Ruas Hipólito e Márcia de Vasconcelos”. Assunto: “Indico que seja realizado o 

recapeamento asfáltico, na Rua Davi José Furtado em toda sua extensão - Vila Emil – 

Mesquita”. Vereador Gion Flor apresentou 03 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico que 

seja criado um método de realizar acordos de parcelamentos entre os munícipes e a prefeitura, 

de taxas e dívidas do ano corrente em atraso antes da judicialização dos débitos”. Assunto: 

“Indico que seja feita a manutenção das árvores existentes na Rua Epitácio Pessoa, no bairro 

BNH ou ao menos de todas as que não impedirem a construção da ciclovia e do passeio 

público”.  
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Assunto: “Indico a criação de um jardim junto à ciclovia que será construída na Rua Epitácio 

Pessoa bairro BNH”. Vereador Bruno Lucena apresentou 01 Indicação Legislativa - Assunto: 

“indico que seja realizado um serviço de limpeza e revitalização na Rua Professor Anselmo, 

Alto Uruguai”. Vereador Diogo Talento apresentou 01 Indicação Legislativa - Assunto: 

“Indico que seja providenciada a construção e instalação de parque infantil no endereço 

Travessa Lenilda n° 132 bairro Santa Terezinha”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 

SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Gion Flor protocolou 05 pedidos de providências. 

Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 01 pedido de providência. TEMA LIVRE/ 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Ana Cris Gêmeas e os demais vereadores, Roberto 

Emídio, vereador Marcelo Radar, vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, vereador 

Thiago Barbante, vereador Bruno Lucena, vereador Gelson Henrique e o vereador Marcel, Taí 

Gostei, fizeram o uso da Tribuna, onde foram abordados vários temas como: Déficit no 

transporte público em alguns bairros; Déficit no abastecimento de água; Reforma das 

passarelas; Desconto/isenção no IPTU; Pedido do Programa Segurança Presente; Castração de 

pets gratuito/ Castro Móvel; Defesa de alguns projetos de lei e indicações legislativas e, por 

fim, agradeceram aos representantes, prefeito Jorge Miranda, seu vice, Ricardo Lucena, ao 

deputado estadual Renato Miranda e ao governador do estado do Rio de Janeiro, Cláudio 

Castro, por mais um bem feito à saúde da Baixada Fluminense, que foi a entrega de três 

ambulâncias com equipamentos modernos. Nada a mais a constar, o presidente Gelson Henrique, 

declarou encerrada a 2ª Sessão Ordinária do dia 28 de fevereiro de 2023.  
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